
学童保育クラブ　利用者アンケート結果

回答数 87 / 87

     2024年度　　

 日頃より学童保育の運営にご理解、ご協力いただきありがとうございます。9月に実施いたしました
利用者アンケートの結果をご報告いたします。今後も皆さまからの声を大切に、よりよい学童保育ク
ラブの運営に活かしてまいります。

特定非営利活動法人　町田市学童保育クラブの会

鶴川

回収率 100.0%
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②おやつの内容や量はお子さ

んに適していますか。

満足
60.9%

やや満足
35.6%

やや不満
2.3%

不満
1.2%

①お子さんは楽しく学童保育ク

ラブに通えていると思いますか。

満足
62.1%

やや満足
34.5%

やや不満
3.5%

不満
0.0%

③お子さんは遊具(おもちゃ)や

図書に満足していますか。

満足
56.3%

やや満足
40.2%

やや不満
3.5%

不満
0.0%

⑤お子さんに対する育成

支援（保育内容）につい

て、どの程度満足していま

すか。
満足
65.5%

やや満足
29.9%

やや不満
4.6%

不満
0.0%

④行事・プログラムについて、ど

の程度満足していますか。

満足
62.1%

やや満足
34.5%

やや不満
3.5%

不満
0.0%

⑥安全・防犯対策について、ど

の程度満足していますか。

満足
78.1%

やや満足
20.7%

やや不満
1.2%

不満
0.0%

⑧発熱やけがなどの対応

について、どの程度満足し

ていますか。
満足
69.0%

やや満足
29.9%

やや不満
1.1%

不満
0.0%

⑦施設の衛生管理について、ど

の程度満足していますか。

満足
55.2%

やや満足
36.8%

やや不満
5.8%

不満
2.3%

⑨子育てに関する気がかりな

点や悩みなどについて、支援

員に相談できますか。



満足
69.0%

やや満足
28.7%

やや不満
2.3%

不満
0.0%

⑪支援員（職員）の対応に

ついて、どの程度満足して

いますか。

満足
77.0%

やや満足
23.0%

やや不満
0.0%

不満
0.0%

⑩あなたやお子さんのプライバ

シー（他の人に知られたくないこ

と）を支援員（職員）は守ってくれ

ていますか。
満足
67.8%

やや満足
26.4%

やや不満
5.7%

不満
0.0%

⑫学童保育クラブとの情報共

有について、どの程度満足して

いますか。

満足
54.0%

やや満足
44.8%

やや不満
1.2%

不満
0.0%

⑭保護者同士の交流につ

いて、どの程度満足してい

ますか。

満足
52.9%

やや満足
40.2%

やや不満
5.8%

不満
1.2%

⑬学校と学童保育クラブの情報

共有について、どの程度満足し

ていますか。

満足
66.7%

やや満足
31.0%

やや不満
2.3%

不満
0.0%

⑮通われている学童保育クラブ

のサービス全般について、どの

程度満足していますか。

◆設問2「おやつの内容や量はお子さんに適していますか。」は「満足・やや満足」が90.8%、「やや

不満・不満」が9.3%とご回答をいただきました。

⇒ 「好きなおやつだったり、フルーツポンチが出たりして嬉しい。」「いつも嬉しそうに教えてくれる」

というご意見がある一方で、「スナック菓子や甘いおやつはやめてほしい」「量が物足りない」など

のご意見をいただきました。日々のおやつの量は夕食までの補食という位置づけとして捉えてお

りますので、お腹が一杯にならない程度の量を考えて用意しております。また、全員同じ量を配膳

しているため、年齢や個人差で多い少ないがあると思います。メニューに関しては季節感のあるメ

ニューやおにぎりやスープなど手作りのものを取り入れながら提供しています。今後も偏りのない

ように配慮し、子どもたちに楽しみにしてもらえるようなメニューを考え工夫していきます。様々な

味や食材に触れることで少しでも味覚の広がりに繋がればと考えております。

◆設問9「子育てに関する気がかりな点や悩みなどについて支援員に相談できますか。」は「満

足・やや満足」は92％、「やや不満・不満」が8.1%とご回答いただきました。

⇒「親身になって相談に乗っていただいた」「面談の時間を設けてもらえたり、お迎えの際にお話を

聞いたりできるのでとても満足しております」というご意見がある一方で、「相談する時間は設けら

れていない」「共有できそうな方がいません」などのご意見をいただきました。電話やお迎え時、個

人面談等でお話を伺っておりますが、気がかりな点や心配事などがある際はいつでもお話を伺っ

ております。また、平日の午前中や土曜日などにもゆっくりお話しすることができます。お子さんの

交友関係など気軽に相談できるように日々お声がけしていくと共にわかりやすい説明や支援員の

スキルアップに努めてまいります。

◆設問13「学校と学童保育クラブの情報共有について、どの程度満足していますか」は「満足・や

や満足」は93.1％、「やや不満・不満」が7%とご回答いただきました。

学童保育クラブと小学校では、学校内でのルールや危険個所、危険要因などについての情報交

換や、小学校のtetoru（緊急配信メール）に学童保育クラブも登録をさせていただき、状況の把握

ができるようにしています。また、災害時に備えて引き渡し訓練や集団下校対応等で連携をとって

います。各学級担任とは必要に応じて情報交換、情報共有を図りながら、お子さんが小学校でも

学童クラブでも安心して過ごすことができるようにしています。ただし、出欠確認や提出書類の共

有をすることはできません。体調不良などで学校を欠席される場合は、学童保育クラブにもご連絡

をお願い致します。

◆その他 昼食提供について



◆その他 昼食提供について

現在町田市では、一部の学童保育クラブにおける昼食提供の実証実験を2025年度に開始できる

よう、学童保育クラブへの配送手法や搬入経路、発注方法などについて、検討をすすめています。

寄せられましたご意見については、児童青少年課へ報告させていただきます。


